

DOMINGO ILCITANO

RECUERDO DE UN HOMENAJE

Entre las jornadas viviles en Elche el pasado año, existe una que no puede ser olvidada por sus relevantes cualidades de simpatía, caridad y justo reconocimiento.

Simpatía, porque no otra cosa es el hallar a un hombre, ya en avanzada edad, empujando por vez primera largo viaje para visitar a su "hija", de la que ha permanecido separado durante 61 años, y convirtiéndose en "blanco" de la Prensa y Radio de Madrid.

Caridad, porque en el caso de su vida se le ofrece el poder cumplir el deseo que durante sesenta y un años se convirtió en máxima obsesión.

Justo reconocimiento a quien en sus años mozos derrochó la maravilla escultórica de la "Dama de Elche" y que después permanecía casi totalmente olvidado y desconocido, incluso por sus propios paisanos.

Fué la Peña Madridista la impulsora y organizadora de un cá

lido homenaje al campesino Manuel Campello Esclapez, descubridor del famoso busto. El homenaje se celebró en su día y fué cálidamente acogido, pero quedaba incompleto.

Faltaba su segunda parte, la más esencial. Que Manuel Campello pudiera realizar el viaje a Madrid, para abrazar y despedirse de su "hija". Que reviviera, al menos por unas horas, el recuerdo de aquella época de su juventud, en que lanzaba el asombrado grito de haber hallado una cosa extraña, una cosa que después habría de ser famosa en toda la tierra.

Y Manuel Campello Esclapez, gracias a la Peña Madridista, fué a Madrid y abrazó a la Dama, como en la foto queda grabado para el recuerdo.

Al entrar en un nuevo año, y ante otros homenajes que la referida entidad tiene en preparación, hemos considerado en deber traer a estas columnas el recuerdo del viaje a Madrid de Manuel Campello, y que sea el ilustre arqueólogo, don Alejandro Ramos Folqués, propietario de la Alcudia y director de las excavaciones que allí se continúan efectuando, quien nos relate el hallazgo del famoso busto.

Con la mirada hacia este histórico mar Mediterraneo, hallóse el Busto según nos decía el obrero Manuel Campello, descubridor de la original escultura que los ilcitanos llamaron en principio "La Reina Mora" y que a su llegada a París fué bautizada con el de "Dama de Elche", Busto hallado el 4 de



Don Manuel Campello contemplando a su "hija", la mundialmente famosa Dama de Elche

agosto de 1897 en la Alcudia, pequeño promontorio al Sur de Elche y emplazamiento de la Colonia Juana Illici.

La Dama, como muchas otras obras importantes de la antigüedad, fué hallada casualmente, pues según nos manifestó su descubridor, tuvo lugar al desmontar una parte de la finca para nivelarla. Un mozaibote, Manuel Campello Esclapez, hijo de uno de los obreros que allí trabajaban, mientras los hombres fumaban un cigarro a media mañana, del 4 de agosto de 1897, cogió el pico, y a los pocos golpes tropezó con una piedra extraña rodeada de losas; era el Busto con la faz hacia el entonces Portus Illicitanus. La sorpresa y el asombro fueron grandes, así como la de todos los de allí presentes, quienes se apresuraron a comunicarle la feliz noticia al dueño de la finca, el connotado y famoso doctor en es.

tos contornos don Manuel Campello Antón. Hasta la tarde, que cumpliera sus deberes profesionales, no pudo desplazarse a la Alcudia para contemplar tan rara y bella escultura. La Dama no fué exigente, y acomodada en el carrito del capataz Galiano, fué conducida a Elche, donde expuesta al puelco primero en el despacho del

doctor y luego en un balcón de su casa, pudo ser admirada y elogiada por los ilcitanos y los muchos forasteros que con motivo de las fiestas de agosto en honor de la Virgen de la Asunción se celebran anualmente, representándose en el interior de la basilica de Santa María, el Misterio de su Asunción a los Cielos.

Novedad - Distinción - Garantía

SASTRERIA CARRERAS

Alcázar, 5 (antes Olivereta)

ELCHE

Ha establecido el Trofeo al máximo goleador del ELCHE C. de F. en la temporada oficial 1958/59

Clasificación

Cardona	17	goles
Pahuet	14	"
Nito	8	"
Outerelo	6	"
César	4	"
Guerrero	3	"
Martín	1	"
Mezquita	1	"
Villarrubia	1	"

Molina=Optica

JOYERIA - RELOJERIA

Gran exactitud en las recetas médicas

10 % de descuento en las recetas médicas del Seguro de Enfermedad

Calvo Sotelo, 25

ELCHE

Acontecimiento
||
= = deportivo = =

REAL OVIEDO C. F.

(De Primera División)

ELCHE C. F.

EL JUEVES,
15 de enero 1959

Campo: Altabix



CERVEZAS El Azor

La cerveza que pregona el sabor de la cerveza

En todo tiempo AZOR.... mejor que nunca

TIEMPOS PASADOS

LA ASAMBLEA MARIANA

La ermita de San Sebastián, que fué construida en el siglo XIII y está instalada en la calle Comandante Ferrández, 27, podría considerarse como un verdadero santuario, pues hoy por los avatares pasados y su largo tiempo de existencia, está convertida en un anticuado almacén.

Fué el primer lugar que pernoctó nuestra venerada patrona la Virgen de la Asunción, pues en el 29 de diciembre de 1370, año de su aparición, no pudo instalarse en su definitivo puesto por estar en reformas la iglesia de Santa María.

Esta ermita, que entonces tenía culto casi diario, estaba presidida en el altar mayor por una escultura del mártir patrono, teniendo otros altares dedicados a San Crispín y San Crispiniano, patronos del ramo de la piel; San Pascual Bailón, la Virgen de las Angustias y el Cristo yacente. En ella, tenía su sede la Congregación de San Luis Gonzaga, donde celebraba sus misas rezos, círculos de formación y reuniones, bajo la sabia dirección del honorable don Antonio Castell Cerezo, de sapientísima inteligencia y de dinámica actuación.

Esta Congregación, admirablemente disciplinada, fué la que se encargó de la organización de la Segunda Asamblea Mariana de las diócesis de Cartagana, Murcia y Orihuela, celebrada en esta ciudad el año 1913, en consecuencia al acuerdo tomado en la Primera Asamblea celebrada en el 1912 en los Monasterios de la Puensanta y de La Luz, en Murcia.

Se nombró director de esta conmemoración a don Antonio Castell, entonces vicario de Santamaría y organizador de los Luisos en esta localidad y desde luego, por ser el varón más capaz para esta magna empresa y que tantos esfuerzos costó y que además resultó la fecha de mayor marianidad en toda esta diócesis y un modelo de perfección en cuanto al desarrollo y organización, teniendo previsto los más mínimos detalles y que fueran llevados a la realidad, de una manera luminosa y de una

forma innegable fué debido a la protección directa de la Virgen Asumpta.

Se nombró un comité directivo de honor, formado por los tres párrocos de la ciudad. Don Santa María, don Luis Torrens Pérez, del Salvador, don Francisco de P. Seva y de San Juan don Vicente Juan Ferrando.

Comisión organizadora: Presidente, don Antonio Castell; Vicepresidentes: don Andrés Román Esteve y el vicario don Carlos López Saura; Secretario: don Diego Calvo Ferrando y vocales don Francisco Torregrosa Sáiz y don Joaquín Martínez Gómiz.

Este comité organizador creó subcomisiones en todos los aspectos. Para llevar a la práctica esta trascendental empresa se designó para culto a don Francisco García Navarro, don Juan Leguay Hernández don Francisco Albarrán y don Ramón Sánchez.

De la difusión periodística y propaganda se eligieron a don Antonio Martínez Sánchez, don Jaime Pomares y don Marcelino Sánchez Verdete.

Para alojamiento y servicio de viajes a don Aristides Botella Torres, don Lamberto Rodríguez Jiménez, don Antonio Oliver Pastor, don Ricardo Paereño Camello y don Francisco Vicente Pastor.

Para adorno e iluminación a los señores don Luis Latour Sánchez, don Juan Lafuente Parré y don Pascual Ruiz Bañón; y como encargados del centro de información, con el director, a don José Bulgués Asencio, don Juan Sánchez Quiles y don Joaquín Martínez Gómiz.

Todo fué dispuesto y llevado con asombrosa y activa disposición que colmó el éxito, en los mejores deseos de los organizadores, pues recibieron el apoyo de todo el pueblo y de una manera especial del Ayuntamiento que presidía en aquel entonces don Pascual Molla Coves y el fervoroso calor que acogió la iniciativa el Ilustrísimo Sr. Obispo de Orihuela don Ramón Plaza Blanco. La fecha designada para esta asamblea, fué el 30 de

noviembre de 1913, que ya desde la víspera presentaba el pueblo una extraordinaria animación que se desbordó el día de la celebración presentando un aspecto extraordinario, pues el día fué de una temperatura exquisita otoñal.

A las primeras horas de la mañana la congregación de esta ciudad, presidida por su director: autoridades y banda blanca y negra se dirigieron a la estación ferroviaria a recibir los trenes primeros, trenes especiales de Murcia, Torreveja y Alicante.

En el de Murcia venían 1355 asambleístas; en el de Torreveja 652 y el de Alicante 1305, y a la media hora llegaron otros tres trenes de las mismas procedencias con una capacidad de 6.500, calculándose en un total de 14.000 los que se reunieron en la estación y sus alrededores.

La entrada por el paseo fué apoteósica, nunca igualada en importancia, pues con los asambleístas llegados venían las bandas de música municipal de Orihuela, Alquerías y la de Guadalupe. Todos en manifestación se dirigieron al Templo de Santa María, situándose todos en el lugar designado con pancartas, en la iglesia.

Principió la misa y en el momento de la comunión sola para hombres no le fué posible suministrarla solamente el señor Obispo, como era su deseo, teniendo que ayudarle el arcipreste don Luis Tortosa, el cura de San Fulgencio don Francisco Polo y el del Mojar, don José Bulgués.

Se calculan en unos 4.500 hombres los que se acercaron al Sagrario y en las demás iglesias de la ciudad se dieron unas 9.000 comuniones a mujeres y niños.

La misa terminó a las diez y media.

La Asamblea magna, después de celebrada la de directores, tuvo caracteres imborrables, celebrada en el recinto de la iglesia, en el altar mayor, cubierto de rico tapiz, había quedado un vertido en severo estrado, sobre el que destacaba el dosel destinado a los preladados y en el que se colocaron los obispos de Murcia y Orihuela, teniendo a la izquierda al alcalde de Elche don Pascual Molla.

En el presbiterio y en lugar destacado, estaban situados los Ilustres cabildos catedralicios de la diócesis de Murcia y Orihuela y el colegial de Alicante. El coro se destinó para sacerdotes.

Junto al púlpito del Evangelio se colocaron todos los seminaristas de San Miguel con sus profesores, dando una nota multicolor al acto.

La tribuna de los oradores se

alzó majestuosa y con riquísima presentación frente al púlpito de la Epístola.

Al aparecer los oradores, fueron saludados con una cálida y entusiasta ovación, dejándose oír la sublime estrofa "Veni Creator".

El director de la Asamblea, señor Castell, a continuación, leyó una alocución y desarrolló la primera tesis de la asamblea y seguidamente fueron leídas las innumerables adhesiones, entre ellas la de Su Santidad el Papa, que enviaba la bendición y después, se cantó el "Oremus pro Pontifice nostro Pio".

Siguieron las adhesiones del Nuncio Apostólico, Cardenal Murray del Val, obispo de Tortosa y padre Lorenzo.

Inició los discursos, el joven católico redactor de la "Defensa" en representación de los Luisos locales, don Antonio Martínez Sánchez quien saludó a todos los asambleístas y tuvo párrafos de sublime elocuencia. A continuación y en sustitución de don Esteban Bilbao, que estaba anunciado, actuó el abogado de la junta nacional católica, don Martín Asua, y el representante de Valencia el elocuente letrado don Fernando Miranda.

El público escuchó con todo respeto los elocuentes documentos prozucrados y ovacionó a los oradores, entonando al final el himno de la asamblea.

La gallarda y autorizada figura del diputado católico don Manuel Senante, ocupa el estrado y con voz enérgica, fogosa y persuasiva, entusiasma al público, en una oración grandilocuente.

El Muy Ilustre Provisor de Orihuela, don Agustín Cervero cierra el acto, con un discurso florido y arrebatador.

Entre vivas y aclamaciones se canta la Salve Regina por todos los nuevos cruzados.

Por la tarde se celebró la solemnísima procesión como colofón a esta gloriosa jornada, henchida de fervor mariano.

Principió el desfile, con los gigantes y cabezudos y comparsas típicas y siguen las bien nutridas comisiones de los pueblos, que llevaban estandartes y banderas y solo hombres, con un número de 8.000, que iban alreos de cuatro en fondo, luciendo

el distintivo de asambleísta, y que cantaban sin cesar a la Reina de los Cielos.

A continuación una larga fila de sacerdotes en número de 300 y los cleros de las tres parroquias. Seguía el estandarte presidencial llevado por los oradores de la asamblea señores Senante, Asua y Miranda.

Después nuestra venerada patrona, portada en riquísimas andas, irradiando de hermosura y luciendo sus mejores joyas, haciéndole corte de honor todos los seminaristas de San Miguel.

Seguía el Ilustrísimo Rr. Obispo de Orihuela y las autoridades locales, cerrando el cortejo la banda blanca y negra.

Todas las calles y casas del trayecto de la procesión estaban artísticamente engalanadas destacando la Mayor Ciudad (hoy Comandante Ferrández), Carmen, San Jorge, (hoy Ramón y Cajal) y Salvador, y los circuitos los Jaimista y Católico y las casas de don Joaquín Santo y don Rafael García Sifón.

Al llegar a la procesión a la iglesia de San Juan la congregación de las Hijas de María, salió a recibir a la puerta, acompañándola al trozo instalado en el altar mayor cantándose solemnemente salve.

Y a la entrada en el templo de El Salvador también fué recibida por las cofradías de El Rosario y del Remedio y la venerada orden tercera.

El regreso a la arciprestal fué algo apoteósico e imponente pues mientras la Reina de los Cielos y Madre nuestra la Virgen de la Asunción entraba por la puerta mayor las cuatro bandas entonaban el Himno Nacional y el espacio atronaba con potentes bombas y fuertes tracas y el pueblo enronequecido vitoreaba a la patrona y al pueblo mariano.

Al terminar de evocar esta histórica fecha que enorgullece a Elche asuzonista, recordamos el templo y valiosidad de aquel sapientísimo sacerdote ilicitano, don Antonio Castell, que puso todo lo que podía y valía para aquel éxito sin precedentes en la organización de aquella epopeya, que todos los ilicitanos de ayer tenemos esculpida en el corazón.

Francisco Espinosa Gómez

CALIDAD Y PRECIOS en
Calzados LATOUR
 SALVADOR, 25 EL CHE

LA VERDAD
 publica todos los días amplia información sobre Elche, que escribe Agulló Quílez

LA FAMILIA CRISTIANA

Quando el ciclo de fiestas navideñas está para terminar, la Iglesia acertadamente nos propone una nueva festividad: la Sagrada Familia.

Son estas fiestas pasadas las más propias de las familias cristianas, las característicamente hogareñas. Ningunas como ellas, traspasan el corazón con sencillez y ternura, ni se viven con mayor intimidad.

Hasta la Naturaleza, cerándolas con sus frios, su cielo pálido y helado, su color gris con que envuelve las cosas todas, parece arrastrar al hombre a buscar el dulce refugio del hogar.

Bien está, pues, como cofón de estas fiestas familiares por excelencia, la institución de esta nueva de la Sagrada Familia, cuyo destinatario, de un modo singular, es todo hogar cristiano.

Es muy frecuente y alarmante, la inconsciencia, la total carencia de preparación con que muchos se acercan a los umbrales del matrimonio.

Diariamente se nos ofrecen páginas de humor acerca de las dificultades que para fundar una familia existen, principalmente la busca de las necesarias viviendas más o menos acomodadas. Es verdaderamente una necesidad que se palpa. Pero lo inconcebible es suponer que con el piso hallado y los ingresos necesarios para el sostenimiento del hogar, toda preparación matrimonial ha concluido.

La vida familiar, acompañada tantas veces de dificultades sin término, no se improvisa. Certo que muchos, sin preparación alguna, fundan nuevos hogares, pero tampoco deja de ser verdad que son demasiados repetidos los casos de matrimonios desgraciados.

Buena escuela de matrimonio constituye el hogar cristiano, cuando está penetrado de religiosidad y asentado sobre una base sólida de recia formación. ¿Pero hay muchos hogares lo suficientemente capacitados?

Ningunos maestros mejores que los padres. Pero sin embargo, ¿cuántos son aptos para ello? ¿O al menos que se preocupen de esta necesidad vital?

La Acción Católica se esfuerza para llenar este vacío con sus cursillos, que unas veces se llamarán Semanas de la Madre o de la Familia; otras, simplemente cursillos prematrimoniales. Sería de desear cualquier medio que hiciese posible que nadie llegase al altar sin una preparación de esta especie. Aunque, por ahora, es cosa que queda en el deseo sin posibilidad de factible realización.

Digamos una vez más que no todo está hecho con conseguir una vivienda y asegurar una economía. Ni siquiera con la marcha nupcial, flores en el altar e ilusiones, muchas ilusiones, en el corazón.

De aquella muchacha frívola, siempre ansiosa de espectáculos y diversiones que llenan su capacidad sin límites de gozar; pendiente de un atractivo y seducción; sin ahondar nunca en la realidad trascendente de su vida... ¿podrá surgir la abnegada esposa, la madre sacrificada, la señora y reina del hogar?

El joven, un poco "alegre" o "calavera", bajo cuyos apelativos tantas veces se esconden deslealtades y pecados sin cuento, ¿se trocará en el padre, el esposo, el timonel seguro de la navecilla del hogar a través de todas las dificultades de la vida?

Algunas veces suelen darse cambios asombrosos. Pero no son la generalidad, sino más bien excepciones que confirmen la regla.

Cada ser humano es diferente.

Anúnciese en
Domingo Illicitano
y verá aumentar
sus economías

GASEOSA
LA IDEAL ILLICITANA
INSUPERABLE

El "tropiezo" de San Fernando

Acostumbrarse a ganar tiene también sus males. Y el "confiar" ser vencidos, como parece ser el ambiente que existía en San Fernando, también lleva consigo propias consecuencias.

La cuestión es que por la isla no han quedado satisfechos de la visita del Elche por la sencilla razón de que la victoria quedó para el equipo de casa. Rarezas del fútbol y también de la afición.

Pero el Elche necesita, ciertamente, el triunfo sobre los del San Fernando, como los necesita sobre todos sus adversarios al objeto de consolidar su posición de líder y asegurar el ascenso a la División de Honor.

¿No sucedió así? Realmente nada se ha perdido; la jornada del domingo fué totalmente nula para los efectos de clasificación, en cuanto se refiere a los equipos que con más firmeza, entran en la lucha por el ascenso.

Pero también es realidad que queda mucho camino por andar y no es posible ir ahora con confianzas ni dejar las cosas para el mañana. En fútbol no hay nada imposible y entre los equipos que quedan por visitar Altabix no podemos olvidar el peligro que amenazan el Hércules, Murcia, Levante, Jaén e incluso del mismo Eldense que llega en la tarde de hoy.

Nos encontramos prácticamente en el momento más decisivo de la competición. Y si el ascenso se anhela, tanto por los directivos como por la afición, es preciso que el partido de hoy señale el comienzo de una recuperación, firme y decidida, refrendada por la entusiasmada y numerosa "hinchada" illicitana.

te de los demás. Esta diferenciación se acentúa cuando se trata de sexos distintos. Solo una base de amor, de comprensión, abnegación y sacrificio, amará esas dos existencias. Hará posible que las dos existencias sean las se adecúen y formen una sola.

Son muchos los matrimonios en los que nunca se alcanzará esta concordia de voluntad, esta afinidad de pensamientos. En otros se lograrán, pero a cambio de dolorosas y dilatadas experiencias.

Porque el matrimonio no es tan solo un tenue velo de espuma, ni un desgranar de notas triunfales de marcha nupcial...

XAVIER ILLICITANUS

A
L
B
U
M



D
E
L

P
A
L
M
E
R
A
L

**CAMPO DE
ALTABIX**

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

SEGUNDA DIVISION

C. D. ELDENSE

**HOY DOMINGO,
11 de Enero de 1959**

ELCHE

ELCHE C. DE F.

A las 4 de la tarde



N I T O

Llega hoy a nuestras columnas la historia de un jugador que, a través de cinco temporadas consecutivas vistiendo la camiseta blanquiverde, ha alcanzado la popularidad y el máximo aprecio de la afición ilicitana.

Juan Alvarez Romero es su nombre, aunque conocido deportivamente por Nito, llegó al Elche en la temporada 1954-55, después de haber jugado en su pueblo natal —Caravaca— y un año en las filas del Yecliano. Cuenta hoy 24 años de edad y su historial no puede ser más breve, pero tampoco más extenso al servicio de un club por el que lucha con un cariño y voluntad altamente encomiables. Vino requerido por la Coope-

rativa en plan de jugador "ilichado" y en la temporada siguiente, por propia voluntad se convertía en un "cooperativista" más, haciéndose eco de las necesidades que por aquel entonces atravesaba el Elche.

Después, su ficha ha sido siempre una de las primeras en renovarse. Ha recibido ofertas tentadoras varias de ellas, pero para él sólo existe un equipo: el Elche, considerando su máximo honor el haber jugado los encuentros de eliminatorias que le valieron el ascenso a la Segunda División.

Poco podemos hablar de Nito a la hora de rendir su historial futbolístico, pero cuando corresponde referir la historia del Elche y sus jugadores, Juan

**EL OVIEDO,
en ALTABIX**

Procedente de las Palmas y en viaje hacia Valencia, el Real Oviedo será huesped de Altabix en la tarde del próximo jueves.

Visitar la Secretaría del Elche es hallar diariamente una serie interminable de peticiones, no tan solo de clubs españoles, sino también algún extranjero, proponiendo la visita de éste conjunto que ha alcanzado tan extraordinaria popularidad y prestigio y que al reincorporarse de nuevo en la Segunda División se encamina firmemente hacia la más preciada meta del fútbol nacional.

Pero para la directiva del Elche su principal afán no es el de recabar fondos por medio de excursiones y encuentros que podrían repercutir después en un agotamiento físico de sus jugadores. Aprovechar alguna ocasión, como la reciente de Huelva, y quizá también complacer próximamente la insistencia del Sevilla, pero lo demás reservar lo para Altabix.

Reservarlo para que sea su propia afición la que, junto a los encuentros de emoción que proporcionan las competiciones oficiales, puedan, de vez en cuando, surgir aquellos en que se puede gozar de exhibiciones futbolísticas, de los que tan gratos recuerdos conservamos de la temporada anterior.

Y la oportunidad llega ahora con el ofrecimiento del Real Oviedo. Un equipo de Primera División que visita Altabix, en el que podemos gozar de buen fútbol, y que al mismo tiempo nos proporcionará la ocasión de ir apreciando la valía del actual conjunto blanquiverde, con miras a la próxima temporada y también de las eliminatorias de la Copa del Generalísimo.

Alvarez ha de ocupar meritosamente un lugar preeminente, que en justicia le corresponde por el servicio que le ha prestado a lo largo de cinco temporadas consecutivas.

Nito, uno de los mayores ídolos de la afición ilicitana, posee en su haber un tesón y voluntad incansable, que le hacen sacrificar su profesionalismo en aras de la afición y amor hacia el club que le dió nombre propio en el fútbol regional.

**GALERIA DE JUGADORES
ILICITANOS**

Vicente Pascual Mollá cuenta en la actualidad con 19 años de edad y milita en las filas del Deportivo Ilicitano.

Empezó a los 14 años interviniendo en el campeonato local que organizaba el Elche, militando en el Ciclón, para pa-



Pascual Mollá

sar a la temporada siguiente al Juvenil, adjudicándose el trofeo al jugador más destacado de la competición.

Pasa después al Juvenil del Elche, al que pertenece durante tres temporadas y en la pasada es cedido al Deportivo Ilicitano.

Sus primeros años los juega de interior y extremo, pero en un encuentro disputado contra el Naval de Cartagena, se lesiona en defensa y el entonces entrenador, señor Iborra, ordena a Vicente Pascual que pase

a ocupar este puesto, haciéndolo con tanto acierto que le vale ocupar ya con propiedad esta posición en el equipo.

Después sus entrenadores le sitúan como medio volante pero al iniciarse la actual temporada, y coincidiendo en que el referido señor Iborra asumía las funciones de "mister" del Deportivo, vuelve a su posición de defensa lateral derecho, que es el puesto que hoy prefiere.

Vicente Pascual adopta el deporte futbolístico en su ambiente profesional, pero guiado por fuerte afición que le exige mantener el rigor de vida propio de todo deportista que ambiciona triunfar.

Y su triunfo no le ve fácil en su propia tierra. Considera que "nadie puede ser profeta", pero tampoco gusta de precipitaciones. Su edad le permite seguir en Elche, y después...

Contraer compromiso en donde vislumbre más fácil su triunfo.

LA VERDAD

ocupa siempre el primer plano de la actualidad

Porque LA VERDAD es un gran periódico

Anís y Anisete

elche

Fabricante:

José Vicente Ibarra

Teléfono

ELCHE

Fino Amontillado

CESAR

DISTRIBUIDOR:

Bodegas

• Quiles

Teléfono 2709

ELCHE

NO COMPRE LO QUE LE DEN

EXIJA... QUE SEAN

"RUYMA"

Calzados, Vulcanizados de fábrica al consumidor y además... ¡¡ GARANTIZADOS !!

Cánovas del Castillo, 14 - Teléfono 2335 - ELCHE